REFERAT FRA MØTE I PROGRAMRÅDET I SPESIALPEDAGOGIKK 
24.april 2006 
 

Tilstede: Marit Holm, Eva-Signe Falkenberg, Peer Møller Sørensen, Anne Warme (studnetrepr.) Elisabeth Ellefsrud (stundetrepr.) Erling Kokkersvold, Anne Sagbakken, Sigurd Hasle (ref.)
Fra adm: Nina Dalby; 

 

Saksliste: 

1. Felles regler for hele instituttet ved Fravær/sykdom/permisjoner 
Saken utsettes til neste møte 
2. Kvalitetssikre av sensurering 
Drøfting av hvordan en kan sikre rettferdig og likeverdig bedømning i eksamen. Drøftingene gikk stort sett på forskjellene mellom fordypningene på master. Det ble enighet om at de forskjellige linjeledere burde ha et felles møte før endelig sensur falt, for å samordne slik at det ikke blir urimelige forskjeller.    
3. Redusering av kostnader 
Drøfting av mulige sparetiltak. En mulighet er å redusere antall forelesningstimer i masterstudiene der det er mulig. Ingen konklusjon ennå.
4. Søknad fra Folkeuniversitetet, Buskerud-Vestfold-Telemark om studiering 

på høgre nivå.
Folkeuniversitetet søker om å få gjennomføre UTVIT 1000 i Drammen og 

SPED 1010 i Tønsberg skoleåret 2006/ 2007.

Programrådet vedtok enstemmig å avvise søknaden med begrunnelse om at ISP er i en presset ressursmessig situasjon. Instituttet har ikke kapasitet til å påta seg administrative oppgaver knyttet til et slikt samarbeid.

Programrådet mener at instituttet kan samarbeide om utdanning i spesialpedagogikk med institusjoner i distrikts-Norge som har lang avstand til universitetet i Oslo og mener at Drammen og Tønsberg ikke har en slik avstand til Oslo.

5)   Orienteringer om saker fra Styremøtet 

6)    Eksamensordninger 
       Drøftinger om mulige endringer for 2007
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